
 

Результаты социологического опроса 2007 года, проведенного в связи с 

Всемирным днем психического здоровья.  

Знаете ли Вы, что 10 октября  – Всемирный день психического здоровья? 
да 7,90% 

Нет 92,10% 

Как вы думаете: часто ли встречаются  психические расстройства? 

Очень часто 42,70% 

Часто 41,60% 

Редко 14,60% 

Очень редко 1,10% 

Лечился ли у психиатра кто-нибудь из ваших родственников или знакомых? 

Да 18,40% 
Нет 81,60% 

Думаете ли вы, что психические расстройства это: 
Болезнь 70,80% 
Проявление слабости 10,10% 
Дурной характер 5,60% 

Притворство 2,20% 
Другое 10,10% 
Не знаю 1,10% 
Если Вы считаете, что это болезнь, то: 
Это очень тяжелая болезнь 31,30% 

Не очень тяжелая болезнь 11,30% 

Бывают разные варианты 56,30% 

Не знаю 1,30% 

Если Вы считаете, что это болезнь, то:   

Это очень тяжелая болезнь 31,30% 

Не очень тяжелая болезнь 11,30% 

Бывают разные варианты 56,30% 

Не знаю 1,30% 

Можно ли вылечить психическую болезнь?   

Можно 23,30% 

Нельзя 14,40% 

Смотря какую 42,20% 

Можно только подлечить 15,60% 

Не знаю 4,40% 

Вам сообщили, что у вас будет новый сотрудник. Известно, что он лечился у 
психиатра. Как Вы поступите:  

Станете резко возражать 7,90% 

Отнесетесь к этому спокойно 22,50% 

Отнесетесь к будущему сотруднику с сочувствием 11,20% 

Не знаю 4,40% 

Вы узнаѐте, что давно знакомый Вам человек, за которым Вы 
не замечали ничего особенного, лечится у психиатра. Ваше 
отношение к нему: 

  

Не изменится 58,00% 
станет настороженным 18,20% 



станет сочувственным 11,40% 
не знаю 12,50% 
Вы начальник. К вам на работу устраивается человек, о 
котором известно, что он лечится от шизофрении. Как Вы 
поступите? 

  

откажете 43,30% 
примете на работу 6,70% 
примете решение в зависимости от собственного впечатления 50,00% 
Вы начальник. К вам на работу устраивается человек, о 
котором известно, что он лечится от депрессии. Как Вы 
поступите? 

  

откажете 16,70% 
примете на работу 24,40% 
примете решение в зависимости от собственного впечатления 58,90% 
Вы начальник. К вам на работу устраивается человек, о 
котором известно, что он лечится от алкоголизма. Как Вы 
поступите? 

  

откажете 27,00% 
примете на работу 23,60% 
примете решение в зависимости от собственного впечатления 49,40% 

 


